

EDITAL Nº 216 DE 19 DE ABRIL DE 2021

SELEÇÃO DE DOUTORADO 2021

RETIFICAÇÃO 1

Comunicamos, por decisão da Comissão Deliberativa, a retificação do Edital n.216 de 19 de abril de 2021.

Na Seção 1 - Da Inscrição - , parágrafo segundo, onde se lê

II. [...] Somente serão aceitas inscrições de candidatas (os) portadores de títulos acadêmicos obtidos no exterior que já tenham sido devidamente revalidados no Brasil, conforme Resolução CEPG 03/2002.

A Comissão Deliberativa considera que

Tendo em vista a Resolução CEPG 02/2013, que “Autoriza e estabelece as condições para a dispensa de revalidação de diploma para fins de admissão de alunos portadores de diplomas obtidos no exterior em cursos de pós-graduação da UFRJ”, não haverá exigência em nosso processo seletivo 2021 para validação de diplomas de graduação e de mestrado.

Fica então anulado o parágrafo II da Seção 1, Da Inscrição.

Rio de Janeiro, **25 de agosto de 2021.**

Atenciosamente,



Gustavo Silva Saldanha

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação
PPGCI IBICT UFRJ